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Godišnje izvješće EASO-a o situaciji azila u EU-u 
 
EASO je danas objavio svoje godišnje referentno izvješće: Godišnje izvješće o situaciji azila u Europskoj uniji u 
2014. Svrha je izvješća pružanje sveobuhvatnog pregleda situacije azila u zemljama EU+ (države članice EU-a 
te Norveška i Švicarska) ispitivanjem zahtjeva EU-u za međunarodnu zaštitu, analiziranjem podataka o 
podnesenim zahtjevima i o odlukama te usredotočivanjem na neke od najvažnijih zemalja podrijetla 
podnositelja zahtjeva za međunarodnu zaštitu. 
 
U 2014. godini podneseno je više od 660 000 zahtjeva za međunarodnu zaštitu u zemljama EU+ što je najveći 
broj od početka prikupljanja podataka na razini EU-a 2008. godine. Najveći broj zabilježenih zahtjeva za azil 
podnijeli su građani Sirije, svih zemalja zapadnog Balkana i Eritreje. Glavne zemlje prihvata bile su Njemačka, 
Švedska, Italija, Francuska i Mađarska. Na kraju 2014. godine više od 500 0001 ljudi čekalo je odluku o svom 
zahtjevu za azil u zemljama EU+;, a količina zahtjeva u postupku rješavanja povećala se za 37 % u odnosu na 
2013. Broj podnesenih zahtjeva građana zemalja zapadnog Balkana dosegnuo je 110 000, uz znatan udio iz 
Srbije i Kosova. Tekuća kriza u Siriji bila je ključan izazov za zemlje EU+ u 2014. godini jer je broj podnesenih 
zahtjeva Sirijaca bio veći od 128 000. Afganistan je prošle godine i dalje bio jedna od glavnih zemalja podrijetla 
podnositelja zahtjeva pri čemu 42 745 podnesenih zahtjeva 2014. godine predstavlja povećanje od 53 % u 
odnosu na 2013. Iz njega je i najveći udio maloljetnika bez pratnje koji su podnijeli zahtjev za azil u zemljama 
EU+ (6155). Zahtjev je podnijelo više od 14 000 Ukrajinaca, što je povećanje od 13 puta u odnosu na 2013. 

 
Ovim se izvješćem također vodi računa o bitnim događajima u 2014. godini povezanima s azilom kao što su 
Radna skupina za Sredozemlje, kapacitet prihvata u državama članicama, zbivanja u nacionalnim sustavima azila 
i podrška EASO-a. Između ostaloga, EASO je nastavio pružati operativnu podršku Grčkoj, Italiji, Bugarskoj i 
Cipru te uspješno upravljao projektima zajedničke obrade te projektom s Maltom i Italijom o pomaganju 
nezakonitim migrantima. EASO je osposobio više od 2800 službenika u području azila i prihvata. Nadalje, EASO 
je održao aktivnosti vanjske dimenzije u brojnim državama, uključujući u Turskoj, Srbiji, Jordanu, Maroku i 
Tunisu. Štoviše, EASO je pokrenuo novo prikupljanje statističkih podataka u okviru svog sustava ranog 
uzbunjivanja i pripravnosti (EPS), kojem na mjesečnoj razini doprinose sve zemlje EU+ ,a podaci se dodaju 
informacijama dostupnima iz Eurostata. 
 
Najnovije brojke za 2015. pokazuju da broj zahtjeva za međunarodnu zaštitu nastavlja rasti. U prvih 5 mjeseci 
ove godine broj podnesenih zahtjeva za međunarodnu zaštitu u zemljama EU+ veći je za 68 % u odnosu na 
isto razdoblje lani. To se nastavlja na povećanje broja podnesenih zahtjeva od 43 % u 2014. godini u odnosu na 
2013. Čini se da u 2015. godini dolazi do novih trendova. Broj Kosovara koji su podnijeli zahtjev do ožujka 2015. 
bio je vrlo visok. Kosovo je od siječnja do svibnja 2015. bilo glavna zemlja podrijetla podnositelja zahtjeva 
registriranih u zemljama EU+, ispred Sirije, usprkos činjenici da je broj podnositelja zahtjeva iz Sirije bio veći od 
razine zabilježene u istom razdoblju 2014. Proteklih je mjeseci došlo i do znatnog povećanja broja podnositelja 
zahtjeva iz Afganistana. Od siječnja 2015. u zemljama EU+ zabilježen je i znatan porast podnositelja zahtjeva 
koji tvrde da su maloljetnici bez pratnje. Prvenstveno dolaze iz Afganistana, Eritreje, Sirije i Somalije, a najviše 
su ih primile Švedska, Austrija, Njemačka i Italija. 
Sve dodatne informacije možete dobiti od Europskog potpornog ureda za azil tako da se obratite g. Jean-
Pierreu Schembriju na sljedeću adresu e-pošte: jean-pierre.schembri@easo.europa.eu 
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